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Членами наукової секції «Цікавий світ» протягом 2025 року виконано такі 
види робіт: 

 

1 Участь у природничій конференції науково-творчих презентацій 
«Природознавець-дослідник-2025»  

На базі BCП «Політехнічного фахового коледжу KHУ» 27.02.2025р. було 

проведено регіональну конференцію науково-творчих презентацій 

«Природознавець-дослідник 2025» серед ЗФПО Південного регіону міста 
Кривого Рогу, метою якої було розвиток пізнавальної активності, логічного 

мислення, комунікативної асоціальної компетентностей, інтересу студентів до 

природничих наук, популяризація хімічних та біологічних знань, виховання 
загальнолюдських, національних та духовних цінностей. 

Здобувачі підготували та представили  цікаві науково-творчі презентації: 

- Дмитро ВОВК 3-041 групи під керівництвом Тетяни ЛІТОВКИ, автор 

презентації «Внесок Горбачевського І.Я. у розвиток природничих наук» 
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2 Залучення до участі та підготовка здобувачів освіти у Конференції 

науково-творчих презентацій «Українці – нація винахідників» серед ЗФПО 

Південного регіону у 2024-2025 
 

24 квітня 2025 року відбулася конференція науково-творчих презентацій 

під символічною назвою «Українці – нація винахідників». Захід мав на меті 

популяризацію науково-дослідної діяльності серед молоді, висвітлення 
досягнень українських новаторів минулого й сьогодення, а також розвиток 

творчого потенціалу студентів та учнів. 
Були представлені такі роботи: 

1. «Винаходи українських військових» Доповідач: Моспаненко Максим 

Олександрович Керівник: Літовка Тетяна Володимирівна, ДУ «Київський 

авіаційний інститут» 

2. «Дрони з хімічною «начинкою» та БПЛА в сучасній авіації» Доповідач: 
Акулова Ангеліна Володимирівна Керівник: Літовка Тетяна 

Володимирівна, ДУ «Київський авіаційний інститут» 

3. «Борис Патон: зварювання у космосі» Доповідач: Зелінський Назарій 

Павлович Керівник: Літовка Тетяна Володимирівна, ДУ «Київський 
авіаційний інститут» 
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3 Участь у в організації ІІ Міської олімпіади з української мови на базі 

Криворізького фахового коледжу Державного некомерційного підприємства 

«Державний університет «Київський авіаційний інститут» 

4 Регіональний форум, присвячений Всесвітньому дню ментального 

(психічного) здоров’я, в межах методичних об’єднань екологічних та 

філологічних дисциплін: «Мовна безбар’єрність. Є мова! Є нація! Є Україна!» 

Залучення до участі та підготовка здобувачки освіти Анастасії АВЕРІНОЇ 

у форумі з доповіддю «Українська мова і молодь: від вибору до мовної 

співдружності», представивши погляд студентства. 
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5 Залучення до участі та підготовка здобувачів освіти у  Регіональній 

науково – практичній онлайн-конференціії «Проблеми екології та 

природокористування в Україні» 

05 грудня 2025 року ІЛЬЧИШИН Єлисей Володимирович під 

керівництвом ЛІТОВКИ Тетяни Володимирівни та Тихоступ Вікторії 

Володимирівни виступив з доповіддю на тему: «Конфлікт інтересів у сфері 
природокористування Українських Карпат: оптимізація мережі природно-

заповідного фонду та розвиток сталого екотуризму» на Регіональній науково-

практичній онлайн-конференції «Проблеми екології та природокористування в 

Україні».  
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6 Участь у Всеукраїнському круглому столі «Цифрова трансформація 

освіти: стан, проблеми, перспективи» 

27 листопада 2025 року Літовка Тетяна Володимирівна взяла участь у 

Всеукраїнському круглому столі «Цифрова трансформація освіти: стан, 

проблеми, перспективи». 
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7 Підвищення кваліфікації голів циклових комісій закладів фахової 

передвищої освіти «Розвиток інноваційного потенціалу педагогічних 

працівників у закладах фахової передвищої освіти» 

 
Лiтовка Тетяна 23-24 жовтня 2025 року пройшла підвищення кваліфікації 

голів циклових комісій закладів фахової передвищої освіти «Розвиток 

інноваційного потенціалу педагогічних працівників у закладах фахової 

передвищої освіти»  
Досягнуті результати:  

- уміння організовувати педагогічну діяльність на компетентнісних 

засадах;  

- уміння створювати безпечне інклюзивне освітнє середовище та 
забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі здобувачів із 

особливими освітніми потребами;  

- використання інформаційно-комунікаційних та цифрових технологій в 
освітньому процесі;  

- уміння формувати професійні мовно-комунікативні та емоційно-етичні 

навички;  

- удосконалення підготовки фахівців за дуальною формою здобуття освіти 
та організації практичної підготовки здобувачів освіти відповідно до вимог 

сучасного виробництва. 
 


